

Bixy Arita K 1

Bixy Arita K 1

Description : Bixy Arita K 1 is Tri- Polymer system, 55 % Solid content, medium viscosity and solvent free.

Composition : Tri-polymers base , component dispersion of Super- polymers resin and Special Chemicals additives.

USE: Suitable for mortar cement, broke building and old & new Blocks etc.

Preparation of surface : The surface should be free from grease and dust, Very heavily oxidized surfaces should be cleaned.

Application: By mix with cement bag only use Clean tools.

Color Range : medium grey.

Coverage : Depending on the surface of the substrate 2.50-3.00 kg of Bixy Arita K 1 per cement bag.

UV Resistance: very good.

Water Resistance: Excellent after drying.

Exterior Durability: Excellent.

Characteristics: Viscosity: 1690–1860 C.P at 24°C **Drying time:** Set to touch 5-7 hours, Completely Dry

after 12 hours

It can test after 72 hours.

Storage: To be stored for 12 months on 33°c.

Packing: Bixy Arita K 1 is supplied in 12 Lt. - 5 Lt - 4 Lt.

Types of Product: Bixy Arita K 1, Matt.

